



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

## Житель г.Орска отравился уксусной кислотой

Следственным отделом по г.Орску следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка по факту происшествия с 49-летним местным жителем, который был доставлен в городскую больницу с диагнозом «отравление уксусной кислотой», 19.12.2011 года скончался в реанимационном отделении больницы.

21 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/774581>